

第 5 回 運 営 委 員 会 だ よ り

～ P T A ス ロ ー ガ ン ～

楽 しく 参 加 し よ う み ん な の P T A

令 和 6 年 1 月 2 5 日 (木) 1 0 : 0 2 ~ 1 0 : 3 0 < 出 席 2 0 人 >

< 議 題 >

- | | |
|--------------|-----------------|
| 1. 開会のことば | 6. 各委員会報告 |
| 2. 会長あいさつ | 7. 討議事項 |
| 3. 校長あいさつ | ・ 令和5年度予算 (案) |
| | ・ 令和5年度活動方針 (案) |
| | ・ バレーボールサークル活動案 |
| 4. 学校報告・連絡事項 | 8. 連絡事項・情報交換 |
| 5. 本部報告・会計報告 | 9. 閉会のことば |

《 会 長 あ い さ つ 》

お寒い中お越しいただきありがとうございます。1月ももう25日ですが、今年もどうぞよろしくお願いいたします。

子供たちもお正月モードが抜けて進級前のラストスパートですが、高学年は朝早くから駅伝練習の子たちが頑張っているようで感心しています。本番も練習の成果が出せる事を願っています。また、先週土曜日の授業参観・懇談会ありがとうございました。低学年については、放課後預かりをしていただけたので、高学年にも兄弟がいるご家庭もゆっくり参観できたようです。学校のご配慮に感謝申し上げます。

本日は、いつものレジュメに加えて、予算案などもお配りしています。書記さん、会計さんお忙しい中ご準備いただきありがとうございます。後ほど資料の説明がございますので、ご不明点やご質問などがございましたら気兼ねなくお尋ね下さい。

最後に、今年度の本部役員推薦委員会の活動は無事終了いたしました。ご協力あり

がとうございました。それでは本日はよろしく願いいたします。

《 校長 あいさつ 》

本日は、お忙しい中お集まりいただきまして誠にありがとうございます。また日頃から、本校のためにご協力、ご支援いただきましてありがとうございます。

12月に保護者の方々に校庭の環境整備をしていただいたおかげで、校庭が見ちがえるように整いました。誠にありがとうございました。来たる天皇誕生日の2月23日（祝）には、校内環境整備とうことで校舎内のペンキ塗りを企画しています。たくさんの方の、特にお父様方のご参加をお願いしたいと思います。よろしく願いいたします。

先日、6年生の児童に「夢の叶え方」の授業をしました。そこで、「夢」だけでなく「志」についても考えてもらいました。「夢」というのは自分の幸せ、自分の満足であるのに対し、「志」というのは世のため人のために貢献し、みんなの幸せを願うことであると。例えば「お金持ちになりたい」という夢なら、そのお金で誰かを幸せにできる使い方を考えることが大切なのだということです。

保護者の方をお願いしている環境整備ボランティア活動は、学校のためで、個人には何の利益もないですね。でも、人は損得ではなく、誰かの役に立った、みんなが喜んでくれたということが、自分の幸せにつながるものなのです。子供たちにはそう伝えていきますし、実際多くのお子さんが人のことを考えて行動しています。みんながそうやって支え合って生活しています。是非、多くの保護者の方に環境整備にご参加いただき、その姿を子供たちに見せてほしいと思うのです。それこそ、「背中で語る」という教育です。

今年度、学校はマラソン練習、書き初め練習など様々な場面で保護者の方に来ていただく機会を設けてきました。これからもっと学校とご家庭が頻繁に交流し、子供も保護者も「我が学校」として大穴小学校と一緒に築いていけたらいい、それが私の願いです。

今年もどうぞよろしく願いいたします。

《 学 校 報 告 ・ 連 絡 事 項 》

- | | | | |
|---------|--------------|--------|------------|
| ◎ 11/28 | マラソン納会 | ◎ 1/5 | 冬季休業終了 |
| ◎ 11/30 | 就学時健康診断 | ◎ 1/9 | 全校朝会 |
| ◎ 12/7 | 4学年校外学習 | ◎ 1/10 | 船橋支会 |
| ◎ 12/18 | 書き初め練習 3年、6年 | ◎ 1/11 | 席書会 3年、4年 |
| ◎ 12/19 | 書き初め練習 4年、5年 | ◎ 1/12 | 席書会 5年、6年 |
| ◎ 12/21 | 給食最終日 | ◎ 1/18 | 避難訓練 |
| ◎ 12/22 | 全校朝会 | ◎ 1/20 | 授業参観・懇談会 |
| ◎ 12/24 | 冬季休業開始 | ◎ 1/22 | 振替休業 |
| | | ◎ 2/3 | 小学生・女子駅伝大会 |
| | | ◎ 2/4 | 千人の音楽祭 |

《 本 部 報 告 》

- ◎特にありません

《 会 計 報 告 》

- ◎ベルマーク 令和5年度前期集計分
前期集計点： 16,806点
累 計：517,520点

《 討 議 事 項 》

- ◎令和5年度決算書（仮）、令和6年度予算（案）を各委員に一部ずつお渡ししています。定例会でご検討後、返却していただきますので紛失しないようご注意ください。

- ◎令和6年度活動方針（案）について

- * 会員相互の信頼関係を深め、PTA活動の充実と発展を図ります。
- * 家庭・学校・地域社会との連携を深めます。
- * 児童の安全確保に力を入れます。
- * 全員参加の促進に努めます。

- ◎バレーボールサークル活動案

《 情報交換 》

◎青少年補導委員より

- 11月15日 センター補導、大穴小学級訪問
- 11月28日 列車補導
- 12月 5日 地区補導
- 12月25日 センター補導
- 1月23日 地区補導
- 1月25日 センター補導

～ 本部日誌 ～

- 11/30 第53回P連研究大会・就学時健診
- 12/ 3 JSC理事会
- 12/18 第3回P連理事会
- 1 / 6 令和6年度新春賀詞交換会（大穴地区連合会、JSC）

《 各委員会報告 》

委員会	第4回定例会内容
ふたば 11/16実施 (出席 3名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第4回運営委員会の報告 ・ 新聞作成
1 学 年 11/16実施 (出席 3名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第4回運営委員会の報告 ・ 未来レター作成の打ち合わせ
2 学 年 11/16実施 (出席 3名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第4回運営委員会の報告 ・ 今後の活動について
3 学 年 11/16実施 (出席 2名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第4回運営委員会の報告 ・ 未来レター継続について 子供の思い出となるので、継続で良いと思う 転入出については連絡がほしい。 紛失については年度初め、終わりに確認。 ・ サンキューレター継続について 任意で継続で良いと思う→今年度は行う

4 学 年 1 1 / 1 6 実施 (出席 1 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ 未来レター、メッセージカードの継続可否について
5 学 年 1 1 / 1 6 実施 (出席 3 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ 学年委員の仕事内容について 未来レター→残していきたい メッセージカード→今年度は作成しないで花束などを渡すのはどうか ・ 転出生に未来レター返却 (10月)
6 学 年 1 1 / 1 6 実施 (出席 3 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ コサージュ選び ・ そうじ
広 報 1 1 / 1 7 実施 (出席 5 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 5 回運営委員会の報告 ・ 広報誌「そよかぜ」142号の打ち合わせ ・ 初稿前スケジュール確認
文化研修 1 1 / 1 6 実施 (出席 6 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ 第 2 回家庭教育セミナー「親子でつくろうスノードーム」の役割確認 1/27 (土) 実施予定 ・ 第 1 回家庭教育セミナーのアンケート印刷
校 外 1 1 / 1 6 実施 (出席 21 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ パトロール報告…ファミリーマートに向かう道で集団で歩いてたため、数名が少し車道に出ていた。横断歩道の信号が赤なのに車が来ていないと言って渡っていた。
ベルマーク 1 1 / 1 6 実施 (出席 4 名)	<ul style="list-style-type: none"> ・ 第 4 回運営委員会の報告 ・ 第 2 回ベルマーク回収仕分け作業について 1/11→封筒仕分け、封筒、BOX配布回収日学校メール配信 1/25→各クラスから回収、仕分け集計作業、カートリッジ・テトラパック発送 3月上旬まで発送準備完了させる

今後の予定

1月25日	第5回運営委員会
1月 下旬	ベルマーク回収
2月15日	第6回運営委員会
	第6回運営委員会後、活動費会計監査
	※各長は印鑑、各会計は印鑑と会計ノートをお忘れなくご持参 ください（印鑑はシャチハタ不可）
3月19日	卒業式
3月25日	離任式
4月 上旬	会計監査
4月 中旬	PTAウェブ総会

《 連絡事項 ・ その他 》

- ◎ 次回運営委員会終了後、各委員会の年間活動報告書（総会資料用）の確認と会計監査を行います。

● 各委員長さんへ

印鑑（シャチハタ不可）をお忘れなくご持参ください。あわせて本日配付しました 令和5年度決算報告(仮)・令和6年度活動予算(案)と 活動記録ノート・USBメモリー と、持ち上がりファイル・USBメモリーの返却 をお願いします。

● 会計さんへ

- ① 会計ノート ② 印鑑（シャチハタ不可） ③ 残金 をご持参ください。
監査後はお金を動かさないので当日前までに準備をしてください。

- ◎ 2月初旬に、PTA活動アンケートをWebで実施いたします。今後のPTA活動に役立てていきたいと思っておりますので、ご協力よろしくお願ひいたします。

第6回運営委員会は

2月15日(木) 10時より

1階新会議室にて行います。

ぜひ傍聴にお越しください。

*** 第4回運営委員会について、ご意見・ご質問等ありがとうございました ***

・いつもありがとうございます。(3学年)

→日頃からお忙しい中、活動へのご協力ありがとうございます。今後とも、よろしく願いいたします。

・いつもPTA活動ありがとうございます。運営委員会だよりをホームページに掲載したとメールをいただきました。メール自体にPDFを添付していただくことは難しいのでしょうか？可能でしたら、添付いただければ目を通せる機会が増えるかなと思った次第です。どうぞよろしくお願いいたします。(4学年)

→メールに目を通していただきありがとうございます。毎回ホームページのURLを添付していたのですが、前回の運営だよりのメールには添付できていませんでしたので、学校側にもお伝えしました。この場をお借りしてお詫び申し上げます。今後も、運営だよりをよりたくさんの方に見ていただけるよう努めてまいります。貴重なご意見ありがとうございました。

☆第5回運営委員会についてご意見・ご要望・ご質問等をお聞かせください☆

Google フォームを使用して、皆さまからのご意見・ご要望、ご質問を受け付けております。

無記名でも結構です。学年の意見としてまとめますので、学年のご記入はよろしくお願ひします。

締め切りは 2月 8日(木)です。

<http://forms.gle/Ek3YXuUzv7t6FY7V9> にアクセス、
もしくは、下のQRコードを読み取り、ご記入ください。



☆次回の学年定例会のお知らせ☆

今回より Google フォームを使用して、学年定例会の出席を受け付けております。

日時：2月15日(木) 11時からの予定

場所：1階和室

締め切りは 2月14日(水)です。

<https://forms.gle/AaZmMkDEPSYARcyw6> にアクセス、
もしくは、下のQRコードを読み取り、ご記入ください。

